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Дійкова гума – єдина деталь в доїльному апараті, яка безпосередньо кон-

тактує з вим’ям тварини. У порівнянні з іншими деталями доїльної машини її 

робота протікає у важких умовах, тому вона є саме тим елементом, відносно 

якого необхідно здійснювати постійні заходи контролю. 

Після проведення патентного пошуку можна зробити висновок, що існу-

ючі способи, пристрої та засоби для діагностики експлуатаційних властивостей 

дійкової гуми доїльних стаканів мають ряд суттєвих недоліків: складність у 

здійсненні, ненадійність конструкції, необхідність значних витрат часу на про-

веденні вимірювань. Поряд з цим, не всі вони забезпечують оперативне отри-

мання достовірних даних. 

Для виключення вищезазначених недоліків нами запропоновано спосіб 

визначення якості дійкової гуми доїльних стаканів, який здійснюється наступ-

ним чином: встановлюють дійкову гуму в пристрій для дефектації та комплек-

тування дійкових гум доїльних стаканів та визначають її розтягнення під вагою 

6 кг. Значення розтягнення зафіксовують по шкалі. Потім дійкову гуму вилу-

чають з приладу та визначають значення середньої арифметичної величини по-

довження (Хі) з врахуванням величини подовження (Хі) в мм та кількості дослі-

дів (n). На наступному етапі розраховують середньоквадратичне відхилення ве-

личини подовження (σ). Після цього визначають коефіцієнт варіації (υ) та за 

його показником визначають якість дійкової гуми, використовуючи трьохсту-

пеневу градацію. 

Інтерпретацію отриманих даних здійснюють, використовуючи наступну 

класифікацію якості дійкової гуми: І група – якість гуми вважається відмінною 

(значення коефіцієнту варіації (υ) до 10 %); ІІ група – якість добра (значення 

коефіцієнту варіації (υ) від 10 % до 20 %); ІІІ група – якість гуми незадовільна 

(значення коефіцієнту варіації (υ) вище 20 %). 

На розроблений спосіб отримано патент України № 93739. 

Впровадження розробленого способу у виробництво забезпечить опера-

тивне отримання повної та достовірної інформації щодо якості дійкової гуми 

доїльних стаканів. Він не потребує значних матеріальних затрат на проведення 

вимірювань. 
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